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Πρωτιά του ΑΠΘ στην τελική πρόταση 
κατανομής της ετήσιας τακτικής επιχορήγησης 
για το 2025
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Την 1η θέση στην τελική πρόταση κατανομής της ετήσιας 
τακτικής επιχορήγησης για το 2025, όπως δημοσιεύτηκε από 
την Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΕΘΑΑΕ) για τη 
χρηματοδότηση των ΑΕΙ, κατέλαβε το Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ). Η κατανομή αυτή 
βασίστηκε σε αυστηρά αντικειμενικά και ποιοτικά κριτήρια, με 
το ΑΠΘ να διακρίνεται πετυχαίνοντας το υψηλότερο ποσοστό 
χρηματοδότησης μεταξύ όλων των πανεπιστημιακών 
ιδρυμάτων της χώρας, για το έτος 2025.
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Επιπλέον, με αδιάσειστη συνέπεια στην προσήλωσή του στην παροχή υψηλής 
ποιότητας εκπαίδευσης και έρευνας, το ΑΠΘ εδραιώνει τη θέση του μεταξύ των 
κορυφαίων ιδρυμάτων. Συγκεκριμένα, στη μοριοδότηση των Ανώτατων 
Ελληνικών Ιδρυμάτων για το 2024, κατέλαβε την 3η θέση, σημειώνοντας 
βελτίωση κατά μία θέση σε σύγκριση με το προηγούμενο έτος. Η 1η πεντάδα των 
κορυφαίων ιδρυμάτων απαρτίζεται από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (ΕΜΠ), το 
Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΕΚΠΑ), το ΑΠΘ, το Χαροκόπειο 
Πανεπιστήμιο και το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Ιδιαίτερη αναφορά γίνεται στο Κριτήριο Διασύνδεσης με την Κοινωνία, την Αγορά 
Εργασίας και την Αξιοποίηση της Παραγόμενης Γνώσης, όπου το ΑΠΘ κατέλαβε 
την πρώτη θέση, με ίσο αριθμό μορίων με το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

«Η πρωτιά του ΑΠΘ στην τελική πρόταση κατανομής της ετήσιας τακτικής 
επιχορήγησης για το 2025, καθώς και η συνεχής άνοδος στη μοριοδότηση των ΑΕΙ, 
αποτελούν μια σπουδαία επιβεβαίωση του μεγέθους, της αριστείας, της ποιότητας 
και της δυναμικής του Ιδρύματός μας» δήλωσε με αφορμή τη διάκριση ο Πρύτανης 
του ΑΠΘ, Καθηγητής Χαράλαμπος Φείδας, και συμπλήρωσε «Παράλληλα, το ΑΠΘ 
αποδεικνύει έμπρακτα ότι η πανεπιστημιακή γνώση δεν μένει εγκλωβισμένη στους 
χώρους του Πανεπιστημίου, αλλά διαχέεται στην κοινωνία και μετατρέπεται σε 
καινοτομία, επιχειρηματικότητα και κοινωνική πρόοδο».


